

Incheiat azi 29.04.2020, orele 8.00, cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local al orașului Baile Govora, județul Vâlcea, ținută în sala de ședințe a consiliului local, convocată de către primarul orașului prin dispoziție și pe baza de convocator scris și telefonic.

În cadrul ședinței participă un număr de 11 consilieri locali din 11 în funcție, delegatul sătesc, primarul orașului, secretarul general al orașului.

Domnul primar Mateescu Mihai solicită aprobarea procesului - verbal întocmit în cadrul ședinței ordinare de consiliu local din luna martie 2020.

Supus la vot procesul - verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din luna martie 2020, este votat cu 11 voturi pentru.

Ca președinte de ședință este ales cu unanimitate de voturi domnul Trușcă Floorinel Ionuț, care va conduce în plen lucrările ședinței de astăzi.

Precizăm faptul că în cadrul procedurii administrative de elaborare a actelor administrative s-au respectat dispozițiile Legii 52/2003, privind

transparența decizională în administrația publică.

În continuare primarul prezintă următoarea ordinea de zi:

1. Proiect de Hotărâre privind : aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubritate constând din colectare, transfer și sortare a deșeurilor municipale din județul Vâlcea, inițiator primar Mateescu Mihai, având ca materiale proiectul de hotărâre cu anexa aferentă, raport de legalitate, expunerea de motive, referat compartiment specialitate, raport de legalitate, consilierii locali pe bază de material scris și pe site-ul primăriei, drept pentru care vă invităm să depuneți amendamente motivate asupra proiectului de hotărâre.
2. Proiect de Hotărâre privind : indexarea nivelului impozitelor, taxelor și a altor sume cuvenite bugetului local pentru anul 2021, inițiator primar Mateescu Mihai, având ca materiale proiectul de hotărâre cu anexa aferentă, expunerea de motive, referat compartiment specialitate, raport de legalitate, consilierii locali pe bază de material scris și pe site-ul primăriei, comisiile solicitate pentru avizare : 1, 2, 3, drept pentru care vă invităm să formulăm și să depunem amendamente motivate asupra proiectului de hotărâre.

3. Proiect de Hotărâre privind : aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020, inițiator primar Mateescu Mihai, având ca materiale proiectul de hotărâre cu anexa aferentă, expunerea de motive, referat compartiment specialitate, raport de legalitate, consilierii locali pe bază de material scris și pe site-ul primăriei,

242

PROCES-VERBAL

JUDEȚUL VALCEA
ORASUL BAILE GOVORA
CONSILIUL LOCAL

343

Secretar general al oraşului
jr. Gugu Crisinel



Președinte de ședință
Trușcă Florinel Ionuț

Nemătrind alte discuții la ordinea de zi, președintele de ședință, declară închisă ședința de astăzi, cu întocmirea și semnarea prezentului proces – verbal.

5. Informare privind măsurile de combatere a epidemiei generate de noul coronavirus SARS – CoV-2, întocmită și prezentată de către primarul Mateescu Mihai.

4.- Prezentarea Referatului înregistrat sub nr.3452/16.04.2020, întocmit și prezentat de către consilier Răduț Fota Mihaela, de la compartimentul Contabilitate.

3.- Proiect de hotărâre privind : aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020.

2.- Proiect de hotărâre privind : indexarea nivelului impozitelor, taxelor și a altor sume cuvenite bugetului local pentru anul 2021.

1.- Proiect de hotărâre privind : aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubritate constând din colectare, transfer și sortare a deșeurilor municipale din județul Vâlcea.

Supușă la vot ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru, urmând a fi discutată și analizată în plen.

Domnul primar Mateescu Mihai prezintă în continuare materialele de la ordinea de zi, după cum urmează :

5. Informare privind măsurile de combatere a epidemiei generate de noul coronavirus SARS – CoV-2, întocmită și prezentată de către primarul Mateescu Mihai.

4. Prezentarea Referatului înregistrat sub nr.3452/16.04.2020, întocmit și prezentat de către consilier Răduț Fota Mihaela, de la compartimentul Contabilitate.